

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant na vodenoj bazi 50ml

Šifra proizvoda: ORION02365

Cena: 690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čari koje donosi naš **lubrikant na vodenoj bazi 50ml**, savršeni partner za istraživanje novih dimenzija intimnosti i uživanja. Bez obzira da li ste u dugogodišnjoj vezi ili istražujete strast s novim partnerom, ovaj **proizvod** brenda Orion će vas oduševiti svojim neodoljivim svojstvima. Visokokvalitetna formula ovog **lubrikanta** je 100% veganska i dermatološki testirana, što ga čini idealnim čak i za najosetljiviju kožu. Zaboravite na brige i prepustite se uživanju, jer ovaj **lubrikant** nudi sigurnost i podršku u svakom trenutku.

Njegova čista i neparfimisana formula omogućava vam da se fokusirate isključivo na užitak, bez ikakvih distrakcija. Dugotrajna klizavost koju pruža ovaj **lubrikant** stvoren je da vas oslobodi i omogući nesmetano istraživanje svih vaših želja. Bez masnih tragova, lako se ispira, što dodatno olakšava korišćenje pre i posle vaših intimnih trenutaka. Prikladan za upotrebu s lateks kondomima, ovaj **proizvod** pruža sigurnost i slobodu koju zaslužujete.

U svetu gde je intimnost važna, naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno za unapređenje vaših iskustava. Nudimo širok asortiman artikala za odrasle, ali naš **lubrikant** je pravi izbor za one koji žele unaprediti svoj ljubavni život. Bez obzira na vaše preference, bilo da uživate u slušanju zvukova strasti ili osjećaju mekog dodira na koži, ovaj proizvod će vam pomoći da se povežete sa partnerom na dubljem nivou.

Narudžbina je brza i jednostavna, a mi se brinemo da vaša kupovina bude potpuno diskretna. Stoga vam pružamo opciju diskretne dostave direktno do vaše lokacije, bez ikakvih naznaka šta se nalazi u paketu. To znači da možete slobodno uživati u novim iskustvima bez brige o tome kako će vaša narudžbina izgledati.

Izaberite **lubrikant** koji razume vaše potrebe i prepustite se uživanju svim čulima. Unesite dodatnu vatru u vašu vezu i omogućite sebi i partneru da istražite sve aspekte strasti. Bez obzira na to da li

provodite noć sami ili s voljenom osobom, naš **lubrikant** će dodati poseban dodir vašim trenutnicima užitka.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili najviše standarde, pa tako i naš **lubrikant** koji je napravljen sa ljubavlju prema zdravlju i intimnosti. Uskladite svoje iskustvo s potrebama vašeg tela i ne zaboravite da uživanje u svakom trenutku intimnosti ne treba da bude kompromitovano. Naša misija je da vam pomognemo da sve što radite postane još lepše i intenzivnije.

Pripremite se za nezaboravne trenutke uz naš **lubrikant na vodenoj bazi 50ml** i postignite iskustvo koje će vas zbližiti i obogatiti vašu vezu. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo lakše i pristupačnije. Odaberite kvalitet, izaberite osećaj, izaberite Orion.

Deklaracija

Model:	Lubrikant na vodenoj bazi 50ml ORION02365
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------


Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION02365-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION02365-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR